

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce**

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Žofie B u c h a l o v á

Název práce: Vliv nelegálních drog na život uživatele

Téma práce: je aktuální, odpovídá studovanému oboru

Téma v literatuře: je dostatečně zpracované

Zaměření práce: teoreticko empirické

Struktura práce: je logická, v souvislosti s tématem a je členěna do tří kapitol. Prvé dvě kapitoly jsou teoretické a pojednávají o drogách a následcích jejich užívání a o práci s rizikovými uživateli. Třetí kapitola prezentuje průzkum týkající se daného tématu.

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá v zásadě požadavkům.

Rozsah práce: je na hranici únosnosti (31 stran textu).

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu

Počet uváděných titulů: je skromný (celkem 24 titulů)

Citace v textu: celkově přiměřená, místy až nadbytečná, postrádám vlastní myšlenky.

Formální stránka práce: odpovídá základním požadavkům. V seznamu literatury je nejednotné uvádění křestních jmen.

Antiplagiátorský program vykazuje 7,5 % podobnosti. Po detailním prozkoumání, u žádného pramene není větší jak 1,4 %. Jedná se o několik kvalifikačních prací.

Pojetí a úroveň průzkumu: průzkum má kvalitativní charakter, má celkem jasná metodologická východiska, autorka formuluje výzkumné otázky, popisuje výběrový soubor, průběh výzkumu a jako metodu využívá polostrukturovaný rozhovor. Šetření bylo poměrně náročné z hlediska tématu i výběru respondentů (5).

Využitelnost pro praxi: autorka by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit

Cíl práce: autorka formuluje v úvodu, zvláště pak pro výzkumnou část. Lze konstatovat, že se jej podařilo v zásadě naplnit.

Úroveň bakalářská práce: celkově splňuje stanovené požadavky.

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

- Autorka pracovala samostatně, postup podle potřeby konzultovala
- Jak vysvětlit, že užívání drog motivuje k práci? (s.34).
- Na s. 34 je uvedeno, že „v odpovědích nezazněla jiná socializace než rodinná“. Jak je to míněno?
- Škoda, že autorka neuvedla více podrobností z práce organizace Laxus. Jaká je úspěšnost v jejich činnosti?

Výsledné hodnocení:

Datum: 2024-05-20

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.